
Кілійське МУВГ інформує 

 

Сьогодні, 28 липня, начальник управління 
Василь БАБЕНКО провів нараду з 
землекористувачами Трудівської та 
Шевченківської громад за участю начальника 
Кілійської експлуатаційної дільниці та 
начальника станції насосної щодо 
відродження зрошення прилеглих земель до 
транспортуючого каналу Т-4. 
 
За зверненням Геннадія ГАРАБА, Дмитра 
МАЗУРАК, Сергія КАЛАШНІКОВА, 
Олександра ПЕРЕСУНЬКО було обговорено 
питання щодо відновлення зрошення на 
землях площею 120 га, розташованих біля 
Дракулівського водосховища та транспорту-
ючого каналу Т-4. 

Освоєння зрошення планується з осені поточного року та в перспективі в 2024 році – створення 

організації водокористувачів з 12-15 господарств з використанням насосної станції «ЗНС-2» та 

Дракулівського водосховища Татарбунарської зрошувальної системи на площі 450-500 га. На 

родючих бессарабських землях завдяки можливості зрошення землероби бажають вирощувати 

не тільки зернові, а й овочі та фрукти. Такі об’єднання мають можливість отримувати гранти 

фінансової допомоги на реконструкцію зрошувальної мережі та насосних станцій. 

Вирішення питання буде складатися з двох етапів:  

Перший етап. Осінь 2023 року. 

На цьому шляху нам потрібно вирішити наступні питання: спочатку на ПК39 земляного русла 

канала Т-4 збудувати тимчасову споруду у вигляді перемички та встановити засіб обліку забору 

води для вологозарядки восени та зрошення посівів на зазначених площах під майбутній 

врожай. 

Фахівцям Управління надано завдання прорахувати всі підготовчі роботи по зазначеному каналу 

(розчищення, видалення небажаної рослинності, приведення берми канала у відповідність, 

забезпечення фільтрації при транспортуванні води каналом у Дракулівське водосховище, 

влаштування аванкамери, тощо), також прорахувати втрати води, визначити спосіб забору 

(мотопомпи, електронасоси, інші механізми).  

В перспективі плануємо залучити більше землекористувачів до зрошення та використовувати 

Дракулівське водосховище на обслуговування 2509 га Татарбунарської зрошувальної мережі. 

Другий етап. Весна 2024 року. 

Вбачаємо, що запрацює весь комплекс з регульованою подачею води з Дракулівського 

водосховища за встановленими нормами роботи транспортуючого каналу Т-4 (з урахуванням 

перехрестя каналів Т-1 та Т-4) за допомогою засувки або іншої гідротехнічної споруди.  

Кілійське МУВГ йде на зустріч землеробам, має в своєму розпорядженні фахівців і певну 

спецтехніку. 

Запрошуємо до співпраці водокористувачів, віримо в вашу наполегливість та ентузіазм нашого 

колективу. 

З повагою та вірою у врожайне майбутнє,  
начальник Кілійського МУВГ Василь БАБЕНКО 
 



 
 

    
 


